



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

**Ляшенко Тетяна**  
foi+request-51629-3322d259  
@dostup.pravda.com.ua

Департамент реалізації політик Міністерства охорони здоров'я України у межах компетенції розглянув Ваш запит щодо доступу до публічної інформації (вх. № 17/1080/ЗПІ-19 від 29.07.2019), який надійшов від Міністерства соціальної політики, щодо статусу молодших медичних сестер з догляду за хворими.

Інформуємо, що посада молодшої медичної сестри з догляду за хворими є специфічною для сфери охорони здоров'я. Зазначена професійна назва роботи включена до розділу «Робітники» Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск 78 «Охорона здоров'я»), що співвідноситься із розділом 5 «Працівники сфери торгівлі та послуг» Класифікатора професій ДК 003:2010. Кваліфікаційними вимогами до освітнього рівня осіб, які обіймають зазначену посаду є: повна або базова загальна середня освіта, підготовка на курсах або робочому місці.

Зазначаємо, що умови оплати праці працівників сфери охорони здоров'я та установ соціального захисту населення затверджені наказом Міністерства праці та соціальної політики та Міністерства охорони здоров'я України від 05.10.2005 № 308/519, відповідно до пункту 2.2.11 якого молодшим сестрам медичним з догляду за хворими посадовий оклад визначається за 4 тарифним розрядом Єдиної тарифної сітки.

Оплата праці працівників здійснюється за фактично відпрацьований час, виходячи з посадового окладу (тарифної ставки) з урахуванням підвищень, доплат та надбавок, передбачених чинним законодавством.

Для проведення роботи з визначення посадових окладів працівників закладів охорони здоров'я та розмірів доплат і надбавок за наказом керівника створюється постійно діюча комісія у складі: заступник керівника з економічних питань (спеціаліст-економіст), головний бухгалтер, працівник, який займається питаннями кадрів, голова профспілкового комітету та інші особи, які можуть залучатися керівником закладу. Тарифікаційну комісію очолює керівник закладу.

Норми робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я затверджено наказом Міністерства охорони здоров'я України від



25.05.2006 № 319 «Про затвердження норм робочого часу для працівників закладів та установ охорони здоров'я».

Для працівників, які працюють у закладах (структурних підрозділах) і на посадах у шкідливих умовах праці, встановлюється скорочена тривалість робочого тижня відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2001 № 163 «Про затвердження Переліку виробництв, цехів, професій і посад із шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня», за умови атестації робочих місць, порядок проведення якої затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 № 442.

У відповідних випадках тривалість щоденної роботи, у тому числі час початку і закінчення щоденної роботи, перерви для відпочинку та приймання їжі, визначається графіками змінності, що затверджуються власником або уповноваженим ним органом за погодженням із профспілковим органом з дотриманням встановленої тривалості робочого часу за тиждень або інший обліковий період (наказ Міністерства охорони здоров'я України від 18.12.2000 № 204-о «Про затвердження Галузевих правил внутрішнього трудового розпорядку»).

Цей лист не встановлює норм права і має інформаційний характер.

**Заступник директора Департаменту –  
начальник відділу з питань надання  
медичних послуг населенню  
Департаменту реалізації політик**

**Н. Острополець**

